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28 Νοεμβρίου 2022 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
 

Θέμα: Ανακύκλωση στο σχολείο και στο σπίτι! 

Η αγάπη και η προστασία του περιβάλλοντος και γενικότερα η καλλιέργεια περιβαλλοντικής 

συνείδησης είναι ένας από τους βασικούς στόχους του Σχολείου μας για τη φετινή σχολική χρονιά. 

Ο σεβασμός προς το περιβάλλον περιλαμβάνεται σε όλες μας τις δράσεις, καθώς γίνεται μια 

καθολική προσπάθεια για μείωση των απορριμμάτων μέσω της επαναχρησιμοποίησης. Για το σκοπό 

αυτό στο σχολείο μας, λειτουργούν και προγράμματα ανακύκλωσης, τα οποία μπορείτε κι εσείς να 

οργανώσετε στο σπίτι ή να συμβάλετε στα δικά μας. 

Η ανακύκλωση χαρτιού περιλαμβάνει την ανακύκλωση καθαρών και στεγνών περισσευμάτων 

χαρτιού, τα οποία δεν μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν. Το χαρτί είναι η πρώτη ύλη που 

καταναλώνεται σε ένα σχολείο. Το χαρτί που περισσεύει και δεν μπορεί να 

επαναχρησιμοποιηθεί συλλέγεται σε καφέ κάδους που είναι 

τοποθετημένοι σε όλες τις τάξεις, τα εργαστήρια και τα γραφεία. Το 

περιεχόμενο των καφέ κάδων ανακύκλωσης συλλέγεται, με τη βοήθεια των 

επιστατριών του Σχολείου, από ειδικό συνεργείο. Μπορείτε να 

οργανώσετε κι εσείς ανακύκλωση χαρτιού στο σπίτι, η οποία συλλέγεται 

βάσει προγράμματος που ανακοινώνει ο Δήμος. 

 

Η ανακύκλωση PMD περιλαμβάνει την ανακύκλωση πλαστικών συσκευασιών και συσκευασιών 

tetrapack. Τα παιδιά ενθαρρύνονται να τοποθετούν τα άδεια πλαστικά μπουκάλια νερού, τις 

άδειες συσκευασίες χυμών και γαλάτων που καταναλώνουν κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων 

στους μπλε κάδους PMD που έχουν τοποθετηθεί σε διάφορα σημεία του σχολείου και στις 

τάξεις. 

Το περιεχόμενο των μπλε κάδων ανακύκλωσης 

συλλέγεται από ειδικό συνεργείο, με τη βοήθεια των 

επιστατριών του Σχολείου. Μπορείτε να οργανώσετε 

κι εσείς ανακύκλωση PMD (πλαστικές, μεταλλικές και 

συσκευασίες tetrapack) στο σπίτι, η οποία 

συλλέγεται βάσει προγράμματος που ανακοινώνει ο Δήμος. 

 

Στο σχολείο γίνεται και ανακύκλωση πλαστικών πωμάτων. 

Τα βιδωτά πώματα από τις πλαστικές μπουκάλες νερού, 

αλλά και άλλων πλαστικών συσκευασιών που 

χρησιμοποιούνται στο σπίτι συλλέγονται σε καλαθάκια που 

έχουν τοποθετηθεί στις τάξεις. Στη συνέχεια, συλλέγονται σε 

ειδικούς κάδους και αποστέλλονται στο Σύνδεσμο «Ανάσα 

Ζωής» με σκοπό τη συγκέντρωση χρημάτων για αγορά εξοπλισμού για άτομα με αναπηρία. 
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Μπορείτε να συλλέξετε πλαστικά βιδωτά πώματα από συσκευασίες και να τα στείλετε με τα 

παιδιά σας στο σχολείο έτσι ώστε να ενισχύσετε την όλη προσπάθεια. 

 

Στην ανακύκλωση μπαταριών Α.Φ.Η.Σ. ανακυκλώνονται μπαταρίες από 

συσκευές οικιακής χρήσης. Οι άδειες μπαταρίες συλλέγονται σε ειδικό 

κύλινδρο που υπάρχει στον προθάλαμο του σχολείου μας. Μπορείτε να 

συμβάλετε σ’ αυτή την προσπάθεια στέλνοντάς τις με τα παιδιά σας. 

 

Η Τηγανοκίνηση περιλαμβάνει συλλογή χρησιμοποιημένου λαδιού. Το χρησιμοποιημένο λάδι 

συλλέγεται από ειδικό συνεργείο. Με τη συλλογή των τηγανέλαιων το Σχολείο μας συμμετέχει σε 

παγκύπριο διαγωνισμό και παράλληλα ενισχύεται με χρηματικά ποσά, τα οποία αξιοποιούνται σε 

δράσεις περιβαλλοντικού χαρακτήρα. 

Μπορείτε να συμβάλετε στην προσπάθειά μας, συλλέγοντας τα τηγανέλαιά σας σε πλαστικά 

μπουκάλια μικρότερα από 2 λίτρα. Η συλλογή θα γίνεται κάθε Δευτέρα σε καρότσι που θα 

βρίσκεται στον προθάλαμο της εισόδου.                   

 
 

Ευελπιστούμε στη συνεργασία και στην ανταπόκρισή σας  

Από το Σχολείο 

Σε συνεργασία με τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό Ανάκυκλος Περιβαλλοντική αρχίζουμε τη 

συλλογή ρουχισμού. 

Το Προσωπικό του Ανάκυκλου θα μαζεύει τα ρούχα τακτικά και θα καταβάλλονται μετρητά 

αναλόγως του όγκου και της ποιότητας του ρουχισμού που μαζεύεται. Συγκεκριμένα θα 

παραχωρείται ποσό 15 σεντ για κάθε κιλό ρουχισμού. 

Συλλέγουμε ρούχα, παπούτσια, λευκά είδη, τσάντες και ζώνες. 
Συμμετέχοντας στην εκστρατεία συμβάλλετε: 
 Στη μείωση των απορριμμάτων στις χωματερές και της ρύπανσης της ατμόσφαιρας 
 Στην εξοικονόμηση πόρων και ενέργειας 
 Στη στήριξη κοινωνικών προγραμμάτων και προγραμμάτων προστασίας του 
περιβάλλοντος. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Παραδώστε τον ρουχισμό στη Γραμματεία του Σχολείου κάθε Δευτέρα. 

 


